



Śląski Oddział Wojewódzki  
NARODOWEGO FUNDUSZU ZDROWIA  
z siedzibą w Katowicach

Katowice, dnia 29 maja 2007 r.

WAG-II-1-2910-160/229a/...../KK/2007

DO WYKONAWCÓW

dotyczy: zamówienie nr 30/pn/2007 – zakup samochodów osobowych

W trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych /t.j. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z zm./, przekazuję Państwu treść zapytań zadanych przez Wykonawców w związku z niniejszym przetargiem oraz udzielam wyjaśnień:

**Pytanie 1**

„W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na samochody w przetargu, który został ogłoszony przez NFZ oddział w Katowicach istnieje punkt w wymaganym wyposażeniu: opony zimowe. W okresie letnim producenci opon nie produkują opon zimowych. Nie ma możliwości wyprodukowania takich opon w tym okresie. Czy zaakceptują Państwo oświadczenie – voucher, który zobliguje wykonawcę do nieodpłatnego dostarczenia tychże opon, przed sezonem zimowym?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający przychylił się do sugestii autora pytania i tym samym dokonuje następujących zmian w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**W pkt XII SIWZ ppkt 1 jako ostatnie dopisuje się zdanie w brzmieniu:**

„Wartości brutto podane w pozycji odpowiednio I.C oraz II.B zawierają wszelkie – poza kosztami ubezpieczenia samochodów - koszty związane z realizacją zamówienia, w tym koszty dotyczące kompletów opon zimowych i ich dostarczenia Zamawiającemu.”

**W § 2 ust. 1 wzoru umowy dodaje się lit. c w brzmieniu:**

„c. komplety opon zimowych dla każdego z samochodów, o których mowa w § 1 ust. 1 umowy, Wykonawca dostarczy do siedziby Zamawiającego w Katowicach przy ul. Kossutha 13 do dnia 30.09.2007 r. O konkretnej dacie dostarczenia opon Wykonawca poinformuje Zamawiającego najpóźniej na 1 dzień przed planowanym dniem dostawy. Wszelkie koszty związane z kompletami opon oraz ich dostawą Wykonawca w kalkulował w wynagrodzenie umowne brutto, określone w § 3 ust. 1 umowy.”

**W § 6 ust. 1 wzoru umowy dodaje się lit. e w brzmieniu:**

„e) w wysokości 0,1% wynagrodzenia całkowitego brutto określonego w § 3 ust. 1 umowy, za każdy dzień opóźnienia w stosunku do terminu wskazanego w § 2 ust. 1 lit. c umowy (30.09.2007 r.).”

**Pytanie 2**

„Czy Zamawiający zaakceptuje bagażnik w samochodach osobowych klasy średniej wielkości 430 l oraz termin realizacji 45 dni od daty podpisania umowy?”

Adres Centrali NFZ: ul. Grójecka 186, 02-390 Warszawa  
Sekretariat Gabinetu Prezesa: tel.: (22) 572-60-13, fax: (22) 572-63-30  
Adres Oddziału: ul. Stanisława Kossutha 13, 40-844 Katowice, tel.: (32) 735-17-00  
Sekretariat Dyrektora Oddziału: tel.: (32) 735-18-80, 735-18-81, fax: (32) 252-84-13

29.05.2007  
Cei  
PK 112

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w samochodach osobowych klasy średniej bagażnika o pojemności 430 l przy łącznym spełnieniu następujących warunków:

1. nadkola samochodu nie mogą wnikać w przestrzeń bagażnika;
2. po złożeniu tylnych siedzeń w samochodzie uzyskuje się płaską powierzchnię podłogi bagażnika.

Zamawiającemu zależy na uzyskaniu możliwie największej powierzchni do załadunku bagażnika.

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez autora pytania wydłużenie terminu wydania Zamawiającemu 2 samochodów osobowych klasy średniej z 1 miesiąca do 45 dni licząc od dnia podpisania umowy. Wskazane w SIWZ terminy są optymalne dla realizacji zamówienia.

**Pytanie 3**

„Czy dodatkowe ogrzewanie Webasto jest warunkiem zamówienia?”

**Odpowiedź:**

Pod pojęciem ogrzewanie webasto /dotyczy: samochodu osobowego typu minibus (kombi)/ Zamawiający rozumie technologię polegającą na ogrzewaniu postojowym, a nie produkt Webasto.

**Pytanie 4**

„Czy zamawiający dopuszcza klimatyzację i ogrzewanie wielostrefowe?”

**Odpowiedź:** dotyczy samochodu osobowego typu minibus /kombi/

Tak, Zamawiający dopuszcza klimatyzację i ogrzewanie wielostrefowe. Wyposażenie samochodów określone w formularzu opis przedmiotu zamówienia stanowi wyposażenie minimalne

W konsekwencji udzielonych wyjaśnień oraz wprowadzonych w oparciu o art. 38 ust. 4 cyt. ustawy modyfikacji, w trybie art. 38 ust. 6 cyt. ustawy, zamawiający przedłuża termin składania ofert **do dnia 04.06.2007 r. do godz. 11.00.** Otwarcie ofert tego samego dnia o godz. 11.30. Tym samym odpowiedniej zmianie w zakresie terminów ulegają zapisy pkt X.D - ramka oraz pkt XI ppkt 1i ppkt 4 SIWZ.

Wyjaśnienia oraz modyfikacje zawarte w niniejszym piśmie stają się częścią SIWZ. Wykonawca winien je uwzględnić przygotowując i składając ofertę.

Z poważaniem

DYREKTOR  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

*Marek Szewczyk*  
- 1 -

WYDZIAŁ EKONOMICZNO-FINANSOWY  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

*Marian Ziółko*

ZASTĘPCA DYREKTORA  
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH  
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego  
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

*Dorota Suchy*

*OTM*  
*24.05.2007*  
*Chini*  
*PH*  
*WZ*